



党建治理大花园

杨林铁军打响附房整治“歼灭战”

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 程凌霄)7月5日,在杨林下庄梨岭坞自然村内的小广场上,在群众的眼皮底下,杨林镇党委副书记苏良剑组织了一场别开生面的“党员茶话会”,以一名普通党员身份与村内各位新老党员分享心得、畅谈心事、关切国事、解析当下的农村政策,通过互相交流增进共识提升党性,在轻松愉快的氛围中,“盖茶释心结”,涉及附房问题的3名党员均当场表态“带头拆、自己拆、立刻拆”,获得围观群众纷纷赞许。

据了解,为进一步贯彻落实市委七届六次全体(扩大)会议和钱江源头雁论论坛暨“一户多宅”整治与风貌提升工作会

议精神,6月底,杨林镇组织全镇机关干部、各村支部书记一起参加杨林镇“一户多宅”整治与风貌提升工作清零冲刺誓师会,摆现状、定目标、表决心、明举措,凝心聚力,打响“一户多宅”及附房整治工作“歼灭战”。会后,镇机关干部下沉入村,村支两委分片入格,党员群众从我做起,积极行动起来,掀起了新一轮附房整治的热潮。“党员干部拿出‘白+黑’、‘5+2’的工作态度,白天进现场拆除整治,晚上走农户做思想工作。”杨林镇党委书记江旗峰告诉记者,镇、村两级周末照常上班,全部驻村干部下沉入村奋战一线,全力支持所联系村加快推进附房整治,确保“一户多宅”及附

房整治工作在既定时间节点前高质量、高效率、高标准完成整治清零,书写好杨林答卷。

在短短几天时间里,杨林村党员严里根主动做家人工作、主动腾空附房、主动到村里要求先拆,还带动隔壁邻居一起拆,起到了带头作用。友好村68岁党员王寿中也主动拆了附房,在全镇做出引领示范。在村看村,户看户、农户看党员、党员看干部的模范带动、责任落实中,杨林镇附房整治工作大跨步迈进。江旗峰告诉记者,接下来,杨林镇将继续发扬不怕苦、不达目的不收兵的“杨林铁军”精神,深挖细排,加快工作节奏,力争早日清零。

我县中小河流综合治理成效显著 获水利部点赞

本报讯(记者 胡萍 通讯员 陈东)“浙江开化县在马金溪等中小河流治理中,坚持以人民为中心的发展思想,贯彻安全、绿色、生态发展理念,统筹水灾害治理与水生态修复、水环境保护,以‘五水共治’为抓手,打造‘四条’河流,呈现人与自然和谐共生的美丽景象,为群众生活水平提升和经济社会发展提供了支撑和保障。”近日,国家水利部副部长蒋旭光不仅在开化《系统治理多元融合打造山区特色河流治理最美样板》作出上述批示,同时点赞开化马金溪流域综合治理工作:成效明显,具有示范作用。

开化全县溪多源短,流少河狭,属典型的山区河流,共有河流2424条、3523公里,主要有马金溪、池淮溪、龙山溪、马廷溪、苏庄溪五大溪流。其中,马金溪全长100公里。

为努力践行“绿水青山就是金山银山”绿色发展战略,我县举全县之力将马金溪建设成为最美河流、安全河流、黄金河流、智慧河流,力争成为全国山区特色河流治理最美样板,为践行“两山”理论作出了“开化探索”。

“2018年12月,马金溪被国家水利部列为第十八批国家水利风景区,此次国家水利风景区共46家,全省仅三家,开化县是衢州唯一一家,这也是开化县第一个国家水利风景区。”县水利局局长程军华介绍,下一步,我县将根据《开化县空间规划》布局,再整合投入15亿元资金开展全域中小河流治理,对龙山溪、池淮溪等其他河流进行系统治理,以水促发展、以水惠民、以水保生态,全力促进开化水利建设再上新台阶。

这个村支书把自家祖宅调剂给了无房户

本报讯(记者 方晓璐)“我做梦都没想到,这么大年纪还能拥有一幢属于自己的房子。这房子真是解了我的燃眉之急呀!”这几天,长虹乡田坑村无房户王永远没事就爱到刚刚购入的“新房”那里溜达,越看越欢喜,对原房主程世水和村干部的感激之情溢于言表。

自市委七届六次全体(扩大)会议召开后,作为国家4A级旅游景区,长虹乡再一次吹响农房整治“集结号”,迅速掀起第二轮“拆违风暴”。田坑村也积极响应,先后召开四次村民代表大会,要求村干部、党员、村民代表积极自拆。“自家人不先拆了,又有什么底气去拆别人家?老百姓可都看着呢!”村支书程世高深知自己首先要面对的,就是哥哥程世水的一幢应拆未拆的“一户多宅”。

作为村民代表,哥哥程世

水也深知,自家于2014年建了新房,老房子肯定不合法,必须得拆,弟弟的工作也要支持,可就是过不了心里那道坎。老房子是两层砖瓦房,地基是祖传的老宅子,有两三百年的历史,承载了几代人的记忆,有太多的情感在里面,要拆,程世水实在是舍不得。

眼看着乡里要求月底清零的时间越来越近,可哥哥却一直不肯签拆除协议。6月29日,打听到哥哥在田坑村木勺坞自然村一农户家做木工活儿后,程世高立即前往,在路边找到了正在锯木头的哥哥。几番劝说后,看在兄弟情分上,程世水当即签下拆除协议,下午歇工,和村里组织的施工人员一起腾空自家房屋。

“这么好的房子拆掉可惜了,还不如给没有房子的人住。”村里的王永远刚好是无房户,便宜一点卖给他多好

啊。”帮忙腾空房屋的几个村民纷纷议论道。

现51岁的王永远租住在村里一占地50平方米的砖瓦房里,是村里的低保户。“我出生的时候这个砖瓦房就在,至少有50年的房龄,是危旧房,月底也要拆除。”这让无房可住的王永远心焦不已。

王永远最小的哥哥得到程世水的老房子要拆除的消息后,7月1日晚找到了程世水,说明来意。经过一天一夜激烈的思想斗争和多方沟通后,程世水同意卖房。在村干部的见证下,两家签订了3.5万元的转让协议。

据悉,6月份田坑村共排查出附房、有碍观瞻物27宗,已拆除26宗;一户多宅6宗,5宗已签订拆除协议,月底前将全部拆除完毕。

开化县社会治理综合服务中心(信访矛盾调解服务中心)揭牌

本报讯(记者 刘祺然)7月10日,开化县社会治理综合服务中心(信访矛盾调解服务中心)正式揭牌,县领导余尧正、张飞参加揭牌仪式并走进社会治理综合服务中心(信访矛盾调解服务中心),对分流导访区、联合接访区、法律服务区、纪检监察接待区、信访接待区进行实地察看指导。

据了解,社会治理综合服务中心(信访矛盾调解服务中心)是在县委、县政府的统一领导下,把信访联合接待中心、矛盾纠纷多元化解中心、公共法律服务中心、社会治理综合指挥中心、纪检信访等工作平台建制纳入中心,同时吸收法律咨询、心理服务、公共管理等相关职能部门(组织)力

量进驻,实现资源整合、机制创新,流程再造、服务优化,为人民群众提供更多更好的公共服务,努力做到让群众“最多跑一次”、“最多跑一地”。

在社会治理综合服务中心(信访矛盾调解服务中心)可以“一个窗口”受理群众提出的各类纠纷化解、信访诉求和投诉举报事项,准确区分事项类型,分类导入办事程序,实时就地接待群众,调解各类矛盾纠纷。对群众诉求合理的,采取职能部门协调解决一信访局牵头协商解决一县领导研究解决“三级会诊”调处方式;对诉求不合理的,采取心理疏导化解方式,使每一个信访案件在中心实现“件件有落实、事事有回音”,实现“一窗式受理、一站式服务”。

流动小钱箱服务进山来

“现金服务小分队来了,我们可以兑换零钱,方便消费了。”日前,在齐溪镇里秧田村溪沿自然村,村民们纷纷拿着百元纸币兑换零钱。这是开化农商银行组织的现金服务小分队带着流动小钱箱走进边远山村为村民服务。

为满足每一个家庭的金融需求,实现偏远乡村普惠金融全覆盖,农商银行齐溪分理处于每周三组织服务小分队,身穿红马甲、手拖小钱箱,进村服务,挨家挨户为村民办理现金兑换等业务。

通讯员 齐振松 张俊华 葛小瑜 摄



浙江卫视民生休闲频道《我要惠生活》走进长虹

本报讯(记者 方晓璐 通讯员 施慧敏)7月9日至10日,浙江卫视天天6频道《我要惠生活》栏目摄制组联合浙江总厨兄弟会一起走进长虹,以“浙厨会寻找最生态的食材产地”为主题,拍摄舌尖上的长虹。

在寻味之旅中,摄制组一行先后对气糕干、清水鱼、土

鸡、野菜、土豆等当地特色美食进行专题采访拍摄,并通过美食的选材、制作工艺和流程,介绍当地的餐饮文化。此外,摄制组还对高田坑、台回山等地进行了外景取景拍摄,透过镜头记录下长虹的美丽风光。据了解,本次在长虹拍摄的节目将于下周播出,敬请收看。